
保護者の方からのご意見 

 たくさんのご意見をいただきありがとうございました。紙面の都合上、すべてのご意見を掲載することは

できませんが、いただいたご意見につきましては、今後、様々な場で議論と検討を重ね、教育活動の向上と

改善に役立ててまいりたいと思います。これからもご理解ご協力のほどよろしくお願いいたします。 

【互いに認め合い、人権を大切にする集団作り】 

○先生方にはいつも丁寧に対応していただき、本当に感謝しています。ありがとうございます。 

○とても楽しく過ごせているようで、先生方のおかげで毎日安心して学校に送り出せています。 

○いつも子どもは笑顔いっぱいで学校生活を送っています。ダメなときはなぜダメなのかを、しっかり理由

も説明してくれると、もっと子どもも成長すると思います。 

○少ない人数ながら、本人は学校生活を楽しんでいると思います。学習発表会も工夫されており、本当にす

ばらしいものだったと思います。 

○学習発表会について、作品展もいいのですが、舞台発表が隔年というのは寂しいので、例えば、劇と合唱

を隔年で行うようにしていただけたらいいと思います。 

○学習発表会の縦割りバージョンのようなものも見てみたいと思いました。 

○学年をこえて交流できるイベントが多く、高学年のお友だちからの影響はとても大きいと思います。異学

年関係の中で、成長していく姿を見守っていきたいと思います。 

○クラスでも、もっと話し合いの機会をもってほしいと思います。 

【確かな学力のために、基礎基本の定着を図る】 

○教室でフォローしていただけるおかげで、勉強にもついていけているようで感謝しております。 

○どの子もわかる授業は大切だし、必要なことで、わかる授業になっていると思います。 

○夏休みは 7月いっぱいは自学習・プール開放があってもいいと思います。保護者の協力もありで、開放時

間を長く設定してもらえたらと思います。 

○水泳に関しては、個々それぞれにあった進め方をしていただけたらと思っています。 

○図書の本を毎週借りてきているが、あまり興味をもって読んでいない様子です。読んだ内容を作文にさせ

てみる、学校の中でも読書する時間を設けるなど工夫があれば良いと思います。 

○学校の授業だけでは理解が足りなかったり、間違ってとらえていることがしばしばあり、家庭での補足を

必要としています。 

○忘れ物宿題をやってこなかったなど、基本的な習慣について厳しく指導していただきたいです。 

○人数が少ないので、これからの教育にあわせたテクノロジーを利用したり、子どもたちが ipad を利用し

て授業をしたりできる予算があればいいなと思いました。 

○授業規律ついては指導していただきたいです。家庭でも引き続き指導しますが、学校側も指導していただ

けたらと思います。 

【日常生活を通して、健康への関心と態度を育成する】 

○放課後の活動がもっといろいろあるといいなと思う。低学年から参加できるものもあるとうれしいです。 

○学童に入っている子どもと、入っていない子どもたちが放課後一緒に遊べる場所の提供をしていただきな

いなと思いました。 

○中庭の芝生が、素足で遊べる場所があり、とてもいいと思います。 

【学校経営・設備に関するもの】 

○年間予定表にのっていない行事が入る場合は早くに知らせてください。 

○冬季の空調について、時期ではなく気温にあわせてエアコンやストーブを使っていただきたいです。 

○夏にエアコンのない部屋で学習させるのは、先生も子どもも体調をくずす原因になると思います。 

○遊具の一部が撤去されていますが、以前教育委員会の統合説明会の中で、「統合を見すえて投資が難しい

ものもある。」と言われました。遊具は子どもの体つくりにも有意義なものだと思いますし、広い校庭にま

た、活発に遊べるものがふえればいいなと思います。 

〔その他〕 

○回答項目に「どちらともいえない」がほしいです。「そう思わない」を選んだ場合、答えにくいことがあ

ります。 

学校より 

・掲載させていただいている以外にも、児童の学校生活について、多数の感謝のコメントがありました。 

 ありがとうございます。 

・学校行事の日程や変更につきましては、早急に発信できるようにしていきたいと思います。 

・空調等、施設・設備（特にエアコンの未設置教室）については、できる部分から修繕を図っていきなが

ら、町にも最優先事項として要求していきます。 

・アンケート項目や回答項目については、よりわかりやすく答えやすいものとなるよう見直し、改善を図

っていきます。 


